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La pince de fraction mince se
monte sur un banc de redressage.
File est utilisee dans les emplacements
ou la surface de préhension est
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TRAVAIL A EFFECTUER
1° Répondre au quesfionnaire  Ci - dessous

—vue de face en coupe simple AA

—-vue de dessus

_vue de gauche

QUESTICNNAIRE
/5 1° Canner le fonctionnement de cetfe pince

avec

2° Terminer le cdessin de definition de la machoire 5

cachees

les parties
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machoires 2 et5 lorsque | on tire | anneau .

/q 2° Quels sont les mouvemenfs possibles entre | anneau ! et les

machoires 2 etS est  conique

/2 3° Expliquer pourquei le contact entre | 'anneau 1 ef les
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-
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